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Ata da 87º (Octogésima sétima) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) Legislatura/ 

2021-2024 

Aos nove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois (09/06/2022), às 20h20m, 

reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 

vereador Rogério Santos da Silva, o 1º (primeiro) Secretário Marques Matheus Tavares Menezes, o 

2º (segundo) Secretário Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceição, 

Edson Gil dos Santos, Elson Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos 

Santos e Klebson dos Santos Costa. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a 

presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) 

Secretário fizesse a chamada dos senhores vereadores e a leitura da Ata da 85" (octogésima quinta) 

sessão, que após ser lida, foi discutida e aprovada pelos vereadores presentes. Não havendo matérias 

para o expediente, o Presidente solicitou que fizesse a inscrição dos senhores vereadores. Não 

havendo oradores para o expediente, o presidente passou para a ordem do dia. ORDEM DO DIA — 

Em segunda discussão e votação - Projetos de Lei nº 004/2022 e nº 006/2022 - Aprovados por 

unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICAÇÃO PESSOAL - A palavra foi concedida ao 

vereador Edson Gil, que falou sobre a reunião entre poder executivo e classe dos professores, a qual 

resultou no Projeto de Lei em pauta. Em seguida, o parlamentar comentou sobre a fala anterior de 

Klebson referente ao cidadão citado pelo parlamentar, porém, Edson resumiu de forma geral ao citar 

outros desportistas do município e outras equipes que também encerraram suas atividades, e acredita 

que não houve perseguição política. Edson afirmou que o prefeito conversou com a pessoa citada por 
Klebson e que o administrador é um cidadão que apoia eventos esportivos, inclusive está tentando 
resgatar o espaço para fazer o campo de futebol. Sobre os alagamentos citado por Heraldo, Edson 

falou que a falta de recursos acaba dificultando um trabalho mais completo, por enquanto tendo que 
realizar apenas paliativos. Elson Fernande informou que não existe desavença ou sua saída do grupo 

da situação como algumas pessoas comentam, e que busquem a verdade ao invés de falatórios sem 
fundamentos, e não tentem se beneficiar do grupo diminuindo o espaço do outro. O vereador ainda 

informou sobre a entrega de ofício em departamento policial na capital para fazerem segurança no 

evento da cavalgada no mês de setembro do corrente ano. Fabiano comentou sobre sua presença 

junto ao vereador Rogério em um evento numa cidade circunvizinha em apoio a aliado político em 

nível de estado, onde surgiram comentários alheios, e pediu respeito a sua pessoa e suas escolhas 
politicas, como também declarou seu apoio a Gestao Municipal, e que não vive atras de beneficios 

proprios e sim para o bem da populagao. Heraldo Chagas voltou a falar que houve sim perseguigdes 

contra o cidadão citado por Klebson, que o mesmo junto a sua equipe não receberam beneficios em 
materiais esportivos como outros clubes da regido; afirmou que existem pessoas que se esforgam 

pelo esporte municipal, mas que tem outras que tentam bloquear as boas agdes. José Allysson Bispo 
também comentou e elogiou os organizadores que resgataram a antiga equipe de futebol pinhdoense. 

Allysson afirmou que o atual gestor é o mais perseguidor que passou pela administragdo municipal; 

citou algumas situagdes as quais o Prefeito coloca o vereador em questdo a fim de denegrir a imagem 

do mesmo e dificultar o trabalho do parlamentar; afirmou que esta fazendo um papel mais importante 

que o proprio gestor, dando como exemplo os exames que não estão sendo marcados pela Secretaria 
responsével. Rogério voltou a falar de um municipe, citando como uma pessoa que sempre busca 
estar junto com quem se encontra na administragio do municipio e que essa pessoa vem denegrindo 

a imagem de alguns vereadores. Apresentou documentos de contrato da gestdo anterior que envolvia 

o cidaddo mencionado. Rogério disse ndo temer os falatérios e que antes de adentrar no grupo da 

situagdo, deixou claro seu posicionamento e apoio politico em outras esferas fora do municipio de 

Pinhdo. Allysson sugeriu a palavra e afirmou que obteve informagdes de uma reunido entre pessoas 

da gestdo, onde comentaram sobre sua saida do grupo, e um possivel desligamento de outros 

parlamentares iria ser prejudicial a administração atual. Elson também pediu a palavra e disse que a
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melhor coisa é realizar seus trabalhos independente do que comentam. Rogério ressaltou que a 
inclusão da pessoa citada por ele no grupo da situação, não será benéfico para os mesmos. Não 
havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessão. Sala das sessdes, Câmara 

Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 09 de junho de 2022. 
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